

ПРИОКСКАЯ ПРАВДА



городской округ Навашинский

№16, 17 (10978, 10979) 6, 9 марта 2019 г., среда, суббота

Дорогие нижегородки!

От всей души поздравляю вас с Международным женским днем!

Вы работаете на самых ответственных постах, трудитесь в лабораториях и заводских цехах, достигаете головокружительных успехов в спорте, развиваете свой бизнес. И вы же являетесь заботливыми мамами и бабушками, внимательными дочерьми, радуете своей красотой! Очень много в регионе и женщин, проработавших всю жизнь для развития нашей промышленности, сельского хозяйства, здравоохранения и образования. Именно благодаря вашему труду было создано то, чем гордится регион!

Хочу пожелать вам здоровья, любви и красоты! Пусть весна всегда живет в ваших сердцах!

Губернатор Нижегородской области Глеб НИКИТИН

**Приглашение
на праздник****«Подарок
для мамы»**

Так называется праздничное мероприятие, посвященное Международному женскому дню, которое состоится 8 марта в 12.00 в актовом зале школы № 4 для всех навашинцев.

В программе – поздравление от руководства округа, детская программа и сюрприз для мам. Не пропустите праздник! Подарите себе хорошее настроение!

Дворец культуры

8 Марта – Международный женский день

**Сверкает «Луч» талантами,
при этом**

**В нем каждая из них –
источник света**

...Лекала, нитки, манекены,
Шелк, бархат или же сукно,
Кроится, шьется в этих стенах
В Навашине давным-давно.

В иголках солнце отражает
Свои весенние лучи,
А руки чудом превращают
Ткань в брюки, платья и плащи.

И мастер тоже, словно лучик,
Сверкая блеском мастерства,
К заказчику, как будто ключик,
Находит добрые слова.

И чем сильней любовь к процессу,
Тем ярче краски бытия –
Вы вечный двигатель прогресса,
Богини Кройки и Шитья!

Многие ли помнят те времена, когда для того, чтобы иметь в гардеробе красивый, особенный, а главное – практичный наряд, навашинцы приходили его заказывать в Комбинат бытового обслуживания (КБО). Преодолев все трудности непростого переходного времени, это предприятие по пошиву и ремонту одежды, получившее название «Луч», продолжает работу благодаря своему женскому немногочисленному коллективу мастеров высокой квалификации – Марине Левченко, Людмиле Мокеевой, Ольге Ворониной, Татьяне Новиковой.

Работа производится в основном на обычных электрических швейных машинах. Все мастера работают здесь еще с тех времен, когда это учреждение носило название КБО. Вместе они пережили несколько реорганизаций, пока не стали муниципальным унитарным предприятием. Преодолев все сложные этапы, начи-

ная с перестройки, дефолта, кризиса и санкций, из всего коллектива остались только они.

Каждая из них способна на все, что связано с манипуляцией тканями – раскроем, пошивом – от домашнего халата до бального платья. Их труд воплощен не только в одежде, которую носят горожане, а еще и в оформлении Дворца детского творчества, и Дворца культуры, во флагах, установленных в Навашине. Их руками сшиты костюмы для детских творческих коллективов города и многое другое. А раньше создавались сезонные коллекции для представления их на областных конкурсах...

В преддверии 8 Марта и в связи с приближением профессионального праздника – Дня работников бытового обслуживания, который отмечается 17 марта, мы попросили их поделиться жизненным опытом и рассказать, чем же так дорога и необходима им эта профессия...

Окончание на 8 стр.

Воспитание

О Ленинграде в годы Великой Отечественной войны,

его жителях и защитниках шел разговор на Уроках мужества, проводимых лекторской группой Совета ветеранов городского округа Навашинский и заведующим историко-краеведческим музеем Анной Терешкиной. Тема была выбрана в связи с 75-летием полного снятия блокады этого города. В летописи Великой Отечественной войны его героическая оборона занимает особое место.

В короткий срок Ленинград был превращен в город-крепость. В нем построили 35 км бастионов, 4170 дотов, 22000 огневых точек. Из гражданского населения были сформированы отряды местной противовоздушной обороны, на заводах и фабриках – отряды по охране.

Более 20 навашинцев защищали и освобождали город на Неве в том уже далеком 1944 году, среди них Семен Кузьмич Баландин, Яков Васильевич Матерухин, Федор Акимович Киреев, Николай Михайлович Обухов, Борис Семенович Марахтанов, краснофлотец Иван Чистов.

Листая страницы военной летописи, мы вспоминали мальчишек и девчонок, эвакуированных в Горьковскую область, а также к нам в район. Говорили о детских домах в селах Новошино и Монаково, в деревне Коробково. О тех, кому пришлось пережить ужасы блокадного Ленинграда. Среди них Анна Петровна Кондратьева, Анна Яковлевна Ларикова, Ангелина Сергеевна Демина, Валентина Борисовна Прохорова, Нина Рейнгольдновна Обухова и другие, – рассказывала Анна Григорьевна, отмечая, что дети еще и еще раз вспоминали девочку Таню Савичеву. Затаив дыхание, слушали о том, что с каждым днем в городе таяли запасы продовольствия, были сокращены нормы хлеба до 250 г в день рабочим и инженерно-техническим работникам, до 125 г служащим, иждивенцам и детям.

Школьники с интересом воспринимали рассказ о том, что уже в первые месяцы Великой Отечественной войны в Ленинграде композитор Дмитрий Шостакович начинает работать над 7-й симфонией – «Ленинградской». Его слова, написанные летом 1941 года на партитуре, «Нашей борьбе с фашизмом, нашей грядущей победе над врагом, моему родному городу – Ленинграду – и посвящаю свою 7-ю симфонию» мальчишки и девчонки прослушали в тишине.

Вместе с ребятами 7 «а», 8 и 2 класса школы № 2 мы читали горестную и в то же время героическую страницу истории Великой Отечественной войны. Узнали, что такое блокада и дорога жизни. Познакомились с трагической и высокой судьбой ленинградцев, узнали, что 22 декабря 1942 года была учреждена медаль «За оборону Ленинграда». 1500000 ленинградцев были представлены к награде. Из них 15249 детей. Более 20 навашинцев гордо носили такую медаль. За мужество и героизм, проявленные жителями блокадного города, Ленинград получил звание город-герой, награжден орденом Ленина и медалью «Золотая Звезда», – говорила Анна Григорьевна, стремясь не только передать информацию, но и вызвать эмоции.

Инна МИРОНОВА

Модернизация

«Мультилайн» на производстве

Руководство АО «Навашинский хлеб» уделяет большое внимание модернизации производства. С этой целью приобретены автоматизированная тесто-раскаточная линия «Мультилайн» немецкой фирмы «Фрич» для производства изделий из дрожжевого и слоеного теста, а также оборудование с автоматической перекладкой изделий на пекарские листы. Об изменениях в производстве говорим с главным технологом Еленой Матюковой.

– Девять лет назад на нашем предпри-

ятии была установлена автоматизированная линия этой же фирмы «Евролайн». Сначала на ней мы производили только слоеные изделия, затем внедрили выпуск изделий из дрожжевого теста. Это было огромным шагом вперед в вопросах технологии и организации производства. Сейчас эта линия выпускает плюшку, пироги и все слоеные изделия.

Установка современной автоматизированной линии «Мультилайн», оснащенной по последнему слову техники, позволяет значительно расширить возможности

«Евролайн»: замешанное тесто автоматически подается на ленту, где поэтапно проходит стадии раскатки, калибровки, дозирования начинки и перекладки тестовых заготовок на листы. Тесто не подвергается лишнему механическому воздействию, а в результате изделия получаются более мягкими, ровными, с хорошими вкусовыми качествами.

Системы раскатки и автоматической перекладки изделий на листы позволили в значительной степени увеличить производительность труда.

Введение в эксплуатацию новой линии «Мультилайн» дает нам возможность расширения ассортимента выпускаемых изделий как из слоенного, так и из дрожжевого теста. В скором времени мы сможем порадовать покупателей своими новинками, – пояснила Елена Александровна.

Ах, плюшечка, булочка из слоенного теста! Вряд ли найдется человек, который остался бы равнодушным к этим лакомствам. Я, например, с детства люблю такую выпечку, потому что она пышная, ароматная, нежная и очень вкусная! Что может быть чудеснее на завтрак, чем свежая слойка или булочка с сахарной посыпкой и чашечкой черного кофе. А продукция навашинских хлебопеков особенно хороша: у нее, свежей и необыкновенно вкусной, всегда очень привлекательный вид. Именно поэтому ее с удовольствием покупают жители как нашего округа, так и соседних районов.

Татьяна ХРАМОВА
Foto предоставлено
АО «Навашинский хлеб»



▲ В рабочем процессе

Актуально

Об общественных слушаниях

Федеральное агентство по рыболовству, ФГБНУ «Всероссийский научно-исследовательский институт рыбного хозяйства и океанографии» (Нижегородский филиал) информирует население о проведении общественных обсуждений материалов «Материалы, обосновывающие общий допустимый улов водных биологических ресурсов в Чебоксарском водохранилище и водных объектах, расположенных в границах Нижегородской области, Республики Марий Эл и Чувашской Республики на 2020 год (с оценкой воздействия на окружающую среду)».

Цель намечаемой деятельности: определение состояния запасов и разработка материалов ОДУ на 2020 г. в Чебоксарском водохранилище и водных объектах, расположенных в границах Нижегородской области, Республики Марий Эл и Чувашской Республики.

Заказчик: Нижегородский филиал ФГБНУ «ВНИРО». Адрес: 603116, г. Н. Новгород, Московское шоссе, д. 31.

Примерные сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду – не позднее 12 мая 2019 года.

Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений: администрация МО «Кстовский муниципальный район». Адрес: 607650, Нижегородская область, г. Кстово, пл. Ленина, д.4.

Форма общественных обсуждений – общественные слушания.

С указанными материалами можно ознакомиться в течение месяца со дня выхода данного сообщения в Нижегородском филиале ФГБНУ «ВНИРО» по адресу: г. Н. Новгород, Московское шоссе, д. 31. Контактный телефон: (831)2431609, Минин Александр Евгеньевич (понедельник-пятница с 11 до 17 часов); а также – в сети интернет на сайте <http://www.vniro.ru>.

Для включения мнения заинтересованной общественности в протокол общественных слушаний **письменные отзывы, предложения и замечания по материалам** будут приниматься по адресу: 603116, г. Н. Новгород, Московское шоссе, д. 31 или по адресу электронной почты: gosniorh@list.ru – с момента опубликования **объявления до 12 мая 2019 г.** Обращаем внимание, что анонимные отзывы не рассматриваются и не учитываются.

Общественные слушания состоятся: 10 апреля 2019 г. в 12.00, по адресу: Нижегородская область, г. Кстово, пл. Ленина, д. 4, в помещении администрации Кстовского муниципального района Нижегородской области.

Пресс-служба губернатора и правительства области

Награждения

За заслуги в агропромышленном производстве

Приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации за заслуги в агропромышленном производстве, активную общественную работу и многолетний плодотворный труд генеральный директор АО «Каравай» Игорь Тюрин награжден серебряной медалью «За вклад в развитие агропромышленного комплекса России».

Награду вручил губернатор Нижегородской области Глеб Никитин на заседании Законодательного Собрания 28 февраля.

Илья ПОНОМАРЕНКО



Ставка на перспективу

Помогая молодым умам

В Нижегородской области проходит Акселератор молодежных проектов. Его образовательная программа продлится с 18 февраля по 29 марта. Она ориентирована на молодых людей, работающих над инновационными технологическими и социальными проектами. Делегация навашинских активистов приняла участие в работе Акселератора, проходившего в Выксе на базе ДК им. Лепсе.

Данное мероприятие организовано Советом по делам молодежи при губернаторе Нижегородской области при поддержке министерства образования, науки и молодежной политики Нижегородской области в целях оказания эффективной помощи для подготовки молодежи к участию во Всероссийском конкурсе молодежных проектов 2019 года. Акселератор проходит на местах вот уже второй год подряд. В этом году его программа рассчитана на 14 городов и 38 районов Нижегородской области.

28 февраля на выксунской площадке собрались молодые люди с идеями и уже определенными наработками проектов из Выксы, Кулебак, Вознесенского и Навашинска. После общей вступительной части мероприятия, где участников познакомили с молодежными форумами регионального и федерального уровней и возможностями участия в них, работа Акселератора была продолжена на двух тематических платформах: «Есть идея» и «Есть проект». Федеральные эксперты Федерального агентства по делам молодежи «Росмолодежь» делились с молодыми людьми своим опытом, передавали им ценные знания в области поиска интересных идей и их последующего воплощения в проект и, что немаловажно, рассказывали о распространенных ошибках, допускаемых при оформлении грантовых проектов. Для всех желаю-



▲ Навашинские делегаты Наталья Кутузова и Никита Боков во время работы на тематической площадке «Есть проект»

щих были проведены индивидуальные консультации.

Несомненно, подобный опыт встреч с экспертами в области социального проектирования станет для активной, идейной, деятельной молодежи Навашина дополнительным стимулом и большим подспорьем в дальнейшей работе над созданием и продвижением социально-значимых проектов.

Ева БАРСКОВА
Фото автора

Народ и власть

В Совете депутатов

28 февраля под председательством главы местного самоуправления городского округа Навашинский В. Д. Малышева состоялось очередное заседание Совета депутатов городского округа Навашинский.

В повестку дня было включено 8 вопросов.

Первым вопросом депутаты приняли изменения в Устав городского округа Навашинский. В соответствии с действующим законодательством изменения коснулись статей о вопросах местного значения, порядке организации публичных слушаний на территории городского округа. Ранее проект решения о внесении изменений в Устав прошел процедуру публичных слушаний. Решение будет направлено в Главное Управление Минюста по Нижегородской области на государственную регистрацию и вступит в силу после официального опубликования.

На заседании депутаты заслушали информацию главного врача Навашинской ЦРБ С. Н. Тарасовой об основных итогах работы за 2018 год.

ГБУЗ НО «Навашинская ЦРБ» является многопрофильной медицинской организацией, оказывающей первичную медико-санитарную помощь населению г.о. Навашинский. Коечная мощность составляет 133 койки. Для оказания медицинской помощи сельскому населению округа функционируют Пустынская, Тешинская и Поздняковская врачебные амбулатории, 16 ФАПов.

Светлана Николаевна проинформировала депутатов о плане финансово-хозяйственной

деятельности ЦРБ, о проводимой профилактической работе, приведя статистику основных заболеваний, являющихся причиной смертности на территории округа. Была отмечена устойчивая тенденция к снижению рождаемости и отрицательному приросту населения округа.

В докладе главного врача особо были отмечены проблемы нехватки медицинских кадров, недостаточный уровень охвата населения вакцинацией от инфекционных заболеваний и низкая активность прохождения бесплатной диспансеризации.

Депутаты выразили озабоченность материально-техническим состоянием больницы, отсутствием достаточного количества квалифицированных врачей, рекомендовав главному врачу уделить особое внимание этим вопросам.

На заседании было утверждено Положение о порядке установки мемориальных досок (памятных знаков). Установка мемориальных досок (памятных знаков) является одной из формувечения памяти выдающихся исторических событий, произошедших на территории городского округа, а также личностей. Положением определены: порядок рассмотрения ходатайств и принятия решений об установке мемориальных досок (памятных знаков); общие требования к размерам и содержанию мемориальной доски; порядок уст-

новки, содержания и учета мемориальных досок (памятных знаков).

Очередным вопросом было рассмотрено исполнение прогнозного плана приватизации муниципального имущества городского округа Навашинский в 2018 году.

Путем заключения договоров купли-продажи реализовано 3 объекта муниципальной собственности на общую сумму 8320100 рублей 00 копеек. Ввиду отсутствия заявок на участие в организуемых открытых аукционах, приватизация остальных объектов муниципальной собственности, включенных в план приватизации, не состоялась.

Депутаты обсудили и приняли решения о внесении изменений в план приватизации муниципального имущества городского округа Навашинский Нижегородской области на 2019–2021 гг. и о приеме имущества в собственность городского округа Навашинский. Из государственной собственности Нижегородской области в муниципальную собственность городского округа Навашинский был принят специальный автобус для перевозки детей.

Подробно ознакомиться с текстами решений Совета депутатов можно на официальном портале органов местного самоуправления городского округа Навашинский Нижегородской области по адресу <http://navashino.omsu-nnov.ru>.

Е. А. ЕРЫШЕВА,
руководитель аппарата



ГИМС предупреждает

Весенний лед опасность несет

В связи с изменением температурных режимов прочность льда с каждым днем утраивается, его структура становится рыхлой и пористой. Выход на лед в таких условиях представляет собой реальную угрозу для жизни.

Любителям подледного лова стоит помнить, что согласно статье 2.12 Кодекса об административных правонарушениях Нижегородской области выход и выезд на автотранспорте на лед водных объектов в местах, где выставлены запрещающие знаки, переход и переход водного объекта в неогражденных и неохраняемых местах, пробивание лунок для рыбной ловли и других целей на ледовых переправах, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 до 3-х тысяч рублей. Выезд и стоянка механических средств вне зоны ледовых переправ, въезд автотранспорта на лед влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 2-х до 5 тысяч рублей.

Родители, помните о необходимости проведения бесед с детьми по поводу опасности выхода на лед, ограничьте прогулки детей в непосредственной близости от водных объектов.

Алишер БОЛТАЕВ, государственный инспектор Навашинского инспекторского участка

**В МО МВД России
«Навашинский»**

Урок профориентации

Сотрудники полиции в рамках профориентационной работы встретились с активистами Дворца детского творчества. Начальник отделения по работе с личным составом, подполковник внутренней службы Дмитрий Капотов и юрисконсульт правового направления, младший лейтенант внутренней службы Екатерина Паршина проинформировали присутствовавших о требованиях, предъявляемых к кандидатам на службу в органах внутренних дел.

Они рассказали об особенностях работы, о специфике службы в различных подразделениях, довели информацию о задачах, которые выполняют полицейские в своей повседневной деятельности. Также было разъяснено, как проходит процесс отбора кандидатов на службу. Были обозначены вопросы, связанные с социальными гарантиями для сотрудников органов внутренних дел, а также возможности получения бесплатного юридического образования в вузах системы МВД России.

В завершении мероприятия Дмитрий Сергеевич продемонстрировал оружие и спецсредства, стоящие на вооружении у сотрудников полиции. Ребята подержали автомат, облачились в бронежилет и защитный шлем.

Проведение подобных мероприятий, уверены полицейские, дают возможность показать детям работу органов внутренних дел. Школьники поблагодарили сотрудников полиции за интересную, содержательную встречу.

Дополнительную информацию о порядке поступления в вузы МВД можно получить в отделении по работе с личным составом МО МВД России «Навашинский» по адресу: г. Навашино, пер. Дзержинского, д. 3, каб. 35, 44 или по телефонам 8 (83175) 3-16-73, 3-16-55.

Ольга НОВИКОВА, специалист по связям с общественностью

Эхо праздника

Не для наград – во имя памяти!

В селе Большое Окулово на лыжной базе «Универсал» Навашинской детско-юношеской спортивной школы состоялись традиционные открытые окружные соревнования по лыжным гонкам памяти Героев Советского Союза Василия Ивановича Шмакова и Михаила Ивановича Бахтина. Данное спортивное мероприятие было приурочено ко Дню защитника Отечества.



Собравшихся приветствовали глава администрации городского округа Навашинский Татьяна Берсенева, начальник управления культуры, спорта и молодежной политики администрации Нина Мешкова и один из организаторов лыжной гонки на призы Героев, главный судья соревнований, заслуженный работник физической культуры РФ, Почетный гражданин Навашинского района, секретарь Большоеокуловского ПО партии «Единая Россия» Вячеслав Мысов.

С напутственным словом к участникам обратилась Татьяна Александровна:

— Доблестный подвиг наших земляков — пример каждому из нас! Защищать свое Отечество можно не только с оружием в руках, но и добросовестно трудиться, заботиться о своих близких, заниматься спортом. Активная жизненная позиция — вот задача каждого и залог мирного будущего России. Очень приятно с каждым годом видеть на этой лыжной гонке все большее количество участников разных возрастов. Я желаю всем удачи, хороших результатов, победы! — заключила глава администрации.

Нина Михайловна объявила о торжественном открытии 53-х окружных лыжных соревнований, после чего прошло чествование юных спортсменов Сергея Постнова, Дмитрия Красильникова, Дениса Мареева и Артема Гусева, завоевавших первое место на «Быстрой лыжне» в Арамасе. Благодарностями от администрации и управления культуры, спорта и молодежной политики были отмечены ветераны спортивного движения округа: Николай Боков, Ольга Фурсова и Александр Войкин. Особые слова благодарности прозвучали в адрес тренера Навашинской спортивной школы Антона Хмелева и лыжника-любителя Юрия Сасина, которые всегда оказывают помощь в подготовке и организации лыжных соревнований на безвозмездной основе.

В завершении торжественного митинга его участники, в числе которых были и юнармейцы военно-патриотического объединения «Пламя» Большоеокуловской школы, почтили память Героев минутой молчания. К обелиску погибшим воинам Великой Отечественной войны были возложены цветы.

После официальной части мероприятия спортсмены были приглашены на старт, а гости и болельщики соревнований с легким волнением ожидали начала гонок.

В упорной борьбе соревновались более 100 участников разных возрастных категорий. В каждой из них были определены победители и призеры. Им вручили медали, дипломы и сладкие подарки от управления культуры, спорта и молодежной политики и спонсоров.

Спортивный задор и хороший эмоциональный подъем сопутствовали всем, кто побывал на субботних лыжных состязаниях. Мне хочется верить, что каждый также осознавал и ту непомерную цену, которую пришлось заплатить героям-навашинцам и другим воинам Великой Отечественной войны за нашу общую возможность радоваться, заниматься спортом, да и любым другим любимым делом. Сохраним же память о подвиге наших великих предков, пронесем же ее через века! Лыжным гонкам на призы Героев быть не для наград — во имя памяти!

Ирина РЯБУШЕВА. Фото автора



Спорт

В стремлении к высоким результатам

Состоялся муниципальный этап Всероссийских «Президентских состязаний» по спортивному многоборью. Он проходил в зале физкультурно-оздоровительного центра «Здоровье». В нем участвовало 450 школьников 5–10 классов, представлявших 18 городских и 9 сельских команд.

Городские команды состояли из равного количества мальчиков и девочек — по 10 человек, а сельские — по 5 человек. Собравшихся приветствовал директор Детско-юношеской спортивной школы г. Навашино Александр Резайкин. Он хотел всем быть здоровыми, любить спорт и стремиться к высоким результатам.

Соревнования включали в себя прыжки в длину, челночный бег, подтягивание-отжимание, подъем туловища и наклоны вперед. Итоговое общекомандное место зависело буквально от каждого участника.

За 1 место в своих возрастных группах награды получили команды: среди 6 и 8 классов — гимназии; 9 классов — школы № 3; 5, 7 и 10 классов — школы № 4; 5, 6, 7, 8, 9 классов — Большоеокуловской школы.

Победители будут представлять наш округ на зональном уровне. У них есть шансы стать участниками Всероссийского финала.

Алена ТЕРКУНОВА. Фото предоставлено ДЮСШ г. Навашино



Мини-хоккей с мячом

На ледовой арене «Флагман» состоялся открытый Кубок г.о. Навашинский по мини-хоккею сезона 2018–2019 гг. среди мужских команд. В соревнованиях приняли участие 3 команды из г. Навашино: «Флагман» (Андрей Кислов), «Ока» (Сергей Фурсов), «НЛО» (Андрей Гудков), команда из г. Павлово «Торпедо» (Алексей Малышев).

Участники показали отличную игру, командный дух и огромную волю к победе.

Наши — среди призеров

Команда хоккеистов 2006–2007 г.р. Ледового дворца «Флагман» под руководством тренера-преподавателя А. В. Куприянова заняла 3 призовое место в Открытом хоккейном турнире памяти В. И. Кондратьева, который состоялся в Судогде Владимирской области.

По результатам сыгранных матчей места распределились следующим образом: 1 место — «Флагман» (Навашино), 2 место — «Ока» (Навашино), 3 место — «Торпедо» (Павлово).

Личные награды получили: Дмитрий Большаков («НЛО») — лучший вратарь, Андрей Коротков («Флагман») — лучший защитник, Роман Зотеев («Ока») — лучший нападающий и Алексей Малышев («Торпедо») — лучший игрок.

За звание победителей также боролись команды «Судогодец» (Судогда), которая и заняла первое место, «Спарты» (Ковров), занявшая второе место и «Ракета» (Гусь-Хрустальный).

Лучшими признаны защитник Игорь Сазонов и вратарь Александр Никонов.

Победила дружба

В Ледовом дворце «Флагман» состоялась товарищеская игра среди команд хоккеистов групп ОХ-118 и ОХ-518 и их пап. Игра выдалась интересной и волнующей, так как на льду играли юные профессионалы и взрослые любители хоккея.

Тренер А. В. Куприянов выступил в роли

судьи, справедливо следил и оценивал весь ход игры. Команды сыграли со счетом 6:6. Победила дружба!

Главными болельщиками на трибунах были, конечно же, мамы мальчиков. Они поддерживали игроков бурными овациями и в конце игры подготовили для всех участников праздничное угощение!

Анастасия ТЕРКУНОВА. По материалам Ледового дворца

Фаворитские родники

Литературная страница

*Нет, и не будет, и не было сердца нежней твоего,
Нет, и не будет и не было, кроме тебя, ничего.*

Константин Бальмонт

Альберт ИБРЯЕВ

Весна приходит как награда

Весна приходит как награда.
За что? Неясно, но понятно всем,
Что и природа тоже рада
С морозами проститься насовсем.

Капель и слякоть бездорожья,
Прилет и суета грачей –
Все это сердце нам тревожит,
Даря бессонницу ночей.

И этот сон потерян не напрасно.
Шальные соловьи не молкнут по ночам.
Жить хочется и жизнь прекрасна
Всем тем, что на слуху и видется очам.

Мне по душе весенний ералаш,
Раз в год дающий нам возможность
Со страстью убежать в шалаш,
Вдвоем, забыв про осторожность.

А что творится в огородах!
Такой азарт и оптимизм,
Как будто снова всем народом
Решили строить коммунизм!

И я, конечно же, люблю весну.
Но сдержанно, любовью брата,
И прежде, чем идти ко сну,
Работаю весь день с восхода до заката.

Федор ТЕРЕШКИН

Мужское послание женщинам на 8 Марта

«Без женщин жить нельзя...» –
Известны строки всем,
Да как же нам без вас!
А главное – зачем?!

Зачем тогда стихи?
Ведь нужно, чтоб – кому!
Без женщин, мужики,
Ни сердцу, ни уму!..

Вся мира красота,
Зов нежности, любви,
И счастья высота –
От вас в мужской крови.

Так вознесем хвалу,
Тому, кто есть, иль нет,
Кто много лет назад
Вас произвел на свет!

За все! За жизнь свою
Мы женщинам должны.
А я вас всех люблю...
В лице моей жены!



Татьяна ХРАМОВА

Весенний лес

Чистым звоном раздается
Музыка с небес.
Солнце ждет: вот-вот проснется
Мой волшебный лес.

В нем живут большие кедры,
До колен трава,
И могучие спят ветры,
Смиренные пока.

Ветви, будто руки держат
Гнезда синих птиц;
Ручеек стремится нежным
Водопадом вниз.

Точно радуги сверкают
Капельки росы
И олени замирают
От такой красы.

Там прекрасно! Листик каждый,
Когда лес не спит,
Он тебе о самом важном
Тихо говорит...

Светлана КУЛИКОВА

Весна среди зимы

Мне солнце в окна постучалось
И разбудило мои сны.
Где лето с осенью встречалось,
Пришла весна среди зимы

Весь город словно встрепенулся,
Почувяв нежное тепло.
Февраль как будто улыбнулся.
Но как такое быть могло?

Легко одевшись, мы с соседом
Гуляли весело, пока
На кухне нам, грозя обедом,
Шипел цыпленок табака.

Растаял снег в церковном парке,
Блестят на солнце купола...
Я о таком живом подарке
Мечтать в свой праздник не могла.

Почти везде подсохли лужи
Под гнетом солнечных лучей,
И, позабыв о зимней стуже,
Погода радует людей.

Мне не забыть свой день рождения
В столице влаги и ветров,
Ведь получила в этот день я
Прекрасный дар из всех даров.

Евгений МАСЛОВ

Радость ты моя земная

Радость ты моя земная,
Воздух мой, тобой дышу.
Я люблю тебя, родная,
Образ твой в душе храню.

Душу ты мне согреваешь
Добротою и теплом,
Миром, счастьем наполняешь
Наш с тобою общий дом.

Каждый день с тобою – радость,
На душе с тобой – весна,
Ты надежда, ты награда,
И на всю мне жизнь одна!

Пусть невзгоды, непогода
Нас обходят стороной.
Ведь все прожитые годы
Мы обвенчаны с тобой!

Без тебя как жил – не знаю,
Да и знать уж не хочу.
Лучик солнца в моей жизни,
Я люблю тебя, люблю!

Александра РОЖКОВА

Восьмое

Ах, как хочется ветру открыться,
Белым облачком по небу плыть!
Сквозь трепещущие ресницы
Солнца лучики, щурясь, ловить!

Пусть весна сердце счастьем наполнит,
Силы вешние тянут вперед,
И тогда нас никто не догонит,
И удача из рук не уйдет!

А восьмерка – и есть бесконечность
Но по сути – простое число!
Лишь весна нам прощает беспечность,
Все, что было плохое, прошло!

Александр БАКУЛИН

Весной земля родней и ближе.
Чем обнаженнее она,
Тем в прошлогодних травах рыжих
Сильнее буйствует весна.

И по извечному закону
Свои права она берет.
С Петровичем, моим знакомым,
Выносим улья в огород.

От снега расчищаем землю,
Она пока что холодна,
Но – ухо к улью – молча внемлем,
Как просыпается весна.

На огородах и на пасеках,
На синих просеках лесных,
Все откровеннее и ласковей,
И яростней приход весны.

Клубится пар над полем вешним,
В реку срывается поток.
И к ветру тянется скворечник,
Нацелив глаз свой на восток.

Дорогие женщины!

Примите самые теплые и сердечные поздравления с Международным женским днем 8 Марта!

Велико и священно женское предназначение. Тепло семейного очага, детский смех, нежность и забота – все, что связано с именем женщины, несет в себе особый отпечаток любви, счастья и душевной теплоты.

Именно вы, милые женщины, даете мир ярче и добре, вдохновляете мужчин на достойные поступки, творчество и созидание. На своих хрупких плечах вы несете основную тяжесть житейских забот, оставаясь при этом самыми красивыми, мудрыми и чуткими.

От всей души желаем вам солнечного настроения, крепкого здоровья, мира и благополучия! Пусть сбудутся все ваши мечты, а в душе всегда царят весна! Будьте счастливы и любимы!

С праздником!

Глава местного самоуправления администрации В.Д. Малышев Глава администрации Т.А. Берсенева

Дорогие, милые женщины!

От имени Законодательного Собрания Нижегородской области и себя лично поздравляю вас с Международным женским днем.

8 марта – первый праздник весны, праздник цветов и улыбок. Он отмечается с особой теплотой и сердечностью, дарит радость и прекрасное настроение. Невозможно представить жизнь без женской красоты и обаяния, доброты и нежности. И это еще один повод поздравить вас, дорогие женщины, выразить свое восхищение и подчеркнуть нашу любовь. Мы преклоняемся перед вашей мудростью, трудолюбием, великодушием и терпением. Благодаря вам наша жизнь наполняется теплом, уютом и заботой, остаются незыблемыми такие вечные ценности как семья, дети, дом. Участвуя в экономической и общественной жизни, вы остаетесь надежными хранительницами семейного очага.

Дорогие женщины, именно вы поддерживаете нас в трудные минуты, вселяете уверенность, вдохновляете на новые победы и свершения. За каждым великим мужчиной стоит великая женщина. Ваша способность заботиться, сопротивляться, восхищаться, прощать и любить делает мир лучше, светлее и добре. Ваше жизнелюбие вспеляет в нас оптимизм, радость и любовь к жизни.

Успехов вам, милые дамы, здоровья и удачи! Будьте всегда счастливы и любими!

Председатель Законодательного Собрания Нижегородской области Е. В. Лебедев

Дорогие, милые женщины!

Сердечно поздравляю вас с самым красивым и светлым весенним праздником – с Международным женским днем!

Пусть красота ваша не знает равных, ум ваш – покоряет сердца, а вы будете счастливы не только сегодня, но и во-всегда!

Признаемся вам в любви! Работаем для вас!

С любовью, ваш депутат Игорь Тюрин

Дорогие жительницы городского округа Навашинский!

Поздравляю вас с Международным женским днем!

Это самый нежный праздник, наполненный любовью и согретый теплотой. Как приятно в этот день видеть искренние улыбки, слышать трогательные признания и чувствовать царящие вокруг прекрасные эмоции.

Пусть это настроение сохранится на-долго и будет вдохновлять вас каждый день!

Счастья, красоты, любви и благополучия!

Депутат Государственной Думы РФ Наталья Назарова

8 марта - Международный женский день**Сверкает «Луч» талантами, при этом В нем каждая из них - источник света**

Марина Геннадьевна Левченко, директор МУП «Луч», работает на предприятии с 1985 года:

– Все – мастера и профессионалы своего дела, любящие и уважающие нашу профессию! Согласитесь, одежда, которую сейчас предлагают нам рынок, не всегда удовлетворяет потребность нашей души. Тот, кто хочет одеваться незаурядно и стильно, идет к нам.

Профессионализм наших мастеров очень высокий. Благодаря их умению, мы выполняем весь спектр пошивочных услуг: шьем мужские брюки, женские платья, ремонтируем одежду. Делаем чехлы на мебель, домики для кошек, скатерти, шторы, постель... Руки наших мастеров творят чудеса. Хотелось, чтобы оказываемые нами услуги и дальше были так же востребованы.



Татьяна Михайловна Новикова, мастер-универсал, работает в МУП «Луч» с 1982 года:

– Моя профессия делает мир чуть-чуть наряднее. Она творческая, дает возможность красиво одевать не только заказчиков, но и своих близких, с ее помощью решается множество бытовых проблем. Люблю наш коллектив, людей и свою профессию. Я считаю ее очень интересной.

Хочу сказать, что довольно часто приходится переделывать чужую работу. Многие, заявляя себя профессионалами, открывают свои ателье... А люди потом приходят к нам с просьбой переделать. Сейчас существует такая тенденция, когда люди заказывают одежду через интернет, а потом – поскольку в основном – это китайский ширпотреб, то учитывать особенности фигуры никто не будет. Вот и приходится перешивать. Иногда – все полностью, кроме, молнии. И такое бывает.



Ольга Анатольевна Воронина, швея-универсал, работает на предприятии с 1977 года:

– Мы можем все! И шить, и перешивать, и ремонтировать. Да так, что из старой вещи, человек получает современный и модный наряд.

Меня радует момент, когда ты видишь, в какой шедевр превращается вещь, когда даришь ей вторую жизнь. Как начинает выглядеть человек в ней. Люблю свою работу! А иначе – никак. Моя мама была рукодельницей и приучила к этому делу меня. Я 42 года здесь работаю, и даже принимала участие в строительстве этого здания.



Людмила Андреевна Мокеева, швея-универсал, на предприятии с 1983 года:

– У нас настолько огромный опыт, что посмотрев на человека, уже знаем, что ему подойдет, какая модель, какого фасона и цвета. Скроить можем с закрытыми глазами. Любая из нас самую, казалось бы, испорченную и старую вещь сможет превратить в «конфетку». Огорчает одно: насколько велико бывает самомнение человека называть себя мастером высокого класса, не зная даже элементарных профессиональных терминов. Ведь мы не конкуренты опасаемся, а того, что порой нашу профессию дискредитируют таким вот образом.

Кажется, стоит любой из этих женщин только сесть за швейную машинку, волшебным образом появятся на свет вещи, без которых невозможно представить нашу жизнь, будь то пальто или куртка, платье или костюм, брюки или юбка.

Профессия портного любит тех, кто неравнодушен к творчеству, у кого есть фантазия, трудолюбие и терпение. Она необходима людям, а значит, очень важна.

Татьяна ХРАМОВА. Фото автора

Справка «ПП»:

В советские времена в большинстве городов строились и успешно функционировали комбинаты бытового обслуживания (КБО). В них львиную долю помещений занимали цеха по производству одежды для населения.

Навашинский комбинат бытового обслуживания раньше оказывал большой спектр бытовых услуг не только в городе, но и в районе. В стенах здания КБО находилась служба по ремонту обуви, парикмахерский салон, фотостудия, прокат бытовой техники и много чего другого. В двух швейных цехах, занимавших значительную площадь здания – в цехе верхней одежды и цехе легкого платья – с утра и до вечера стучали швейные машинки. Закройщицы и портные спешили выполнить многочисленные заказы населения.

Дорогие женщины!

От всей души поздравляю вас с самым замечательным весенним праздником – Международным женским днем 8 марта!

Женщина всегда приносит в жизнь доброту, красоту и милосердие. Вы умело и кропотливо создаете домашний уют, оберегаете мир и покой своих семей, воспитываете детей и внуков, делаете этот мир ярче, вдохновляете на достойные поступки, поддерживаете во всех начинаниях.

Сегодня женщины наравне с мужчинами работают, участвуют во всех сферах жизни, достигают профессиональных высот в самых различных видах деятельности, оставаясь при этом хранительницами домашнего очага, верными женами и чуткими материами. На ваших хрупких плечах лежат нелегкие заботы, но вы всегда остаетесь любящими и очаровательными.

Спасибо вам за неиссякаемую энергию, безграничное терпение, щедрость и трудолюбие, за заботу и нежность, которые наполняют нашу жизнь особым смыслом.

Желаю вам, дорогие женщины, встретить этот солнечный праздник в кругу любящих мужчин, счастливых детей и верных друзей. Пусть в ваших семьях всегда царят любовь и взаимопонимание, не покидает уверенность в завтрашнем дне, осуществляются самые светлые надежды и ожидания! Счастья вам и удачи!

Депутат Законодательного Собрания Нижегородской области Надир Хафизов

Дорогие женщины!

Примите самые искренние поздравления с Международным женским днем!

Вы – наше богатство, наша гордость и наша надежная опора. Спасибо вам за доброту и терпение, заботливые руки, тепло домашнего очага и умение вдохновлять нас, мужчин, на благородные поступки. Желаю, чтобы каждый день и час вы ощущали любовь и заботу, помочь и поддержку! Чаще улыбайтесь – от этого мир становится прекраснее. А мы, мужчины, со своей стороны, сделаем для этого все возможное.

Ярких вам эмоций, исполнения желаний, бескрайнего счастья, крепкого здоровья и благополучия в семье!

С праздником!

Суважением, депутат Государственной Думы РФ, Секретарь НРО партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Денис Москвин

ПОШАГОВАЯ ИНСТРУКЦИЯ НАСТРОЙКИ ПРИЕМА ЦИФРОВОГО ЭФИРНОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ

**В 2019 году популярные телеканалы переходят на телевещание в цифровом формате.
Цифровое эфирное телевидение (ЦЭТВ) – это 20 каналов без абонентской платы.
Они уже доступны всем жителям Нижегородской области.**

Где можно смотреть ЦЭТВ

! Подсказка: любой телевизор может принимать ЦЭТВ.

1. Любому телевизору нужна антенна. Она принимает сигнал цифрового эфирного телевидения. В новых телевизорах стандарта DVB-T2 антenna подключается сразу к телевизору.

2. В телевизорах без поддержки стандарта DVB-T2 антenna подключается к приставке стандарта DVB-T2, а приставка – к телевизору. Приставка нужна всем старым телевизорам с кинескопом.

3. Приставка нужна некоторым моделям новых плоских телевизоров, обычно до 2013 года выпуска. В паспорте к телевизору надо прочитать, поддерживает ли он стандарт DVB-T2. Не нашли – нужна приставка.

? Непонятно: посмотрите модель телевизора в интернете, спросите специалиста, спросите соседа.

Перед походом в магазин

! Подсказка: все проблемы от антенны.

4. Рассмотрите телевизор сзади. Запишите его название и модель. Сфотографируйте выходы.

Официально

ГЛАВА МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА НАВАШИНСКИЙ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 04 марта 2019 № 7

О назначении публичных слушаний

В соответствии Законом Нижегородской области от 10 сентября 2010 года № 144-З «Об обеспечении чистоты и порядка на территории Нижегородской области» статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского округа Навашинский Нижегородской области, «Порядком проведения общественных обсуждений, публичных слушаний по проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам правил благоустройства территории, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства», утвержденным решением Совета депутатов городского округа Навашинский от 28.07.2018 № 363

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений в Правила благоустройства территории городского округа Навашинский Нижегородской области, утвержденные решением Совета депутатов городского округа Навашинский Нижегородской области от 26.10.2017 № 295».

2. Публичные слушания провести:

– 25 марта 2019 года в 16.30 часов в зале заседаний Администрации городского округа Навашинский (Нижегородская область, городской округ Навашинский, г. Навашино, пл. Ленина, д. 7);

– 26 марта 2019 года в 11.00 часов в помещении Большоеокуловского СДК (Нижегородская область, городской округ Навашинский, с. Большое Окулово, ул. Клубная, д. 8 а);

– 26 марта 2019 года в 14.00 часов в помещении Поздняковского СДК (Нижегородская область, городской округ Навашинский, с. Поздняково, ул. Богатова, д. 58 а);

– 27 марта 2019 года в 12.00 часов в помещении Натальинского СДК (Нижегородская область, городской округ Навашинский, с. Натальино, ул. Школьная, д. 53);

– 28 марта 2019 года в 12.30 часов в помещении Тёщинского Дома досуга (Нижегородская область, городской округ Навашинский, с. п. Тёша, ул. Кооперативная, д. 3 а).

3. Рекомендовать главе Администрации городского округа Навашинский Т. А. Берсеневой назначить должностное лицо, ответственное за организацию и проведение публичных слушаний.

4. Разместить проект решения «О внесении изменений в Правила благоустройства территории городского округа Навашинский Нижегородской области, утвержденные решением Совета депутатов городского округа Навашинский Нижегородской области от 26.10.2017 № 295» на официальном сайте органов местного самоуправления городского округа Навашинский в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу: <http://navashino.omsu-pnrov.ru>.

5. Разместить проект решения «О внесении изменений в Правила благоустройства территории городского округа Навашинский Нижегородской области, утвержденные решением Совета депутатов городского округа Навашинский Нижегородской области от 26.10.2017 № 295»:

– в помещении МУК Централизованная библиотечная система «Навашинская» по адресу: Нижегородская область, городской округ Навашинский, г. Навашино, ул. Трудовая, д. 4;

– в помещении Большоеокуловской библиотеки по адресу: Нижегородская область, городской округ Навашинский, с. Большое Окулово, ул. Комсомольская, д. 7;

– в помещении Поздняковской библиотеки по адресу: Нижегородская область, городской округ Навашинский, с. Поздняково, пер. Школьный, д. 3;

– в помещении Натальинской библиотеки по адресу: Нижегородская область, городской округ Навашинский, с. Натальино, ул. Молодежная, д. 45;

– в помещении Натальинской библиотеки по адресу: Нижегородская

5. Стандартные выходы называются тюльпан (колокольчики) (А), HDMI (Б) или SCART (В). Посмотрите карту на сайте «Смотрицифру.РФ». Определите, в какой стороне и на каком расстоянии находится передатчик.

Возможно, антenna вам не нужна:

6. ... если у вас в доме коллективная антenna. Спросите управляющую компанию, принимает ли она DMB сигнал. Принимает – включайте автостройку на телевизоре с DVB-T2 или автостройку на приставке. Не принимает – напишите заявление об установке.

7. ... если у вас оператор кабельного телевидения. Заключите договор на показ 20 обязательных общедоступных каналов. Отказывается – пишите в Роскомнадзор: «Вопреки «Закону «О СМИ» оператор кабельного телевидения не предоставляет пакет обязательных общедоступных каналов».

8. ... если у вас спутниковая тарелка.

9. ... если у вас нет телевизора.

Нет коллективной антены – ставим свою:

10. ... если вы живете не далее 5 км от телебашни и между вами нет препятствий, подойдет комнатная антenna.

11. ... если вы живете не далее 20 км от телебашни – подойдет наружная антenna без усилителя.

12. ... если вы живете до 80 км от башни – нужна наружная антenna с усилителем. Антenna должна быть DMB-диапазона для приема ЦЭТВ или всеволновая, чтобы смотреть региональные телеканалы в аналоговом формате на MB волнах и ЦЭТВ одновременно.

! Внимание! Мощная антenna, установленная близко к телебашне, будет плохо работать. Это как кричать рядом с ухом.

Идем в магазин

! Магазин обязан принять все товары назад, если они не подошли.

13. Спросите соседа, какую антенну купил он. Поговорите с продавцом ближайшего радиомагазина. Убедитесь, что продавец поменяет вам антенну, если она не подойдет.

14. Приставка подойдет любая. Минимальная цена около 700 рублей. В более дорогих есть дополнительные функции:

15. просмотр видео с флешки

16. запись программ
Выбор за вами.

Дома

Телевизор с DVB-T2

17. Подключаем антенну к телевизору, включаем «Автонастройку»

Телевизор без DVB-T2

18. Подключаем приставку к телевизору. ТВ тюльпанами (А) или HDMI (Б) или SCART (В).

19. Подключаем антенну к приставке, включаем «Автопоиск» на приставке.

Для работы приставки надо переключить телевизор в режим AV или ВХОД. Эти кнопки на пульте от телевизора.

! Подсказка

• Антенну нужно устанавливать как можно выше и ориентировать на передающую станцию, обеспечивая «прямую видимость»,

• Комнатную антенну лучше ставить у окна. «Цифре» часто хватает и отраженного сигнала от дома напротив.

Получить более подробную информацию о цифровом эфирном телевидении: федеральная горячая линия 8 800-220-20-02, СМОТРИЦИФРУ.РФ

Нижегородской области, утвержденные решением Совета депутатов городского округа Навашинский Нижегородской области от 26.10.2017 № 295, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях ([публичных слушаний](#)), возможно в следующие дни и часы:

– в помещении МУК ЦБС «Навашинская» – ежедневно, кроме субботы – в понедельник – пятницу с 10.00 часов до 18.00 часов, в воскресенье – с 9.00 до 17.00 часов, без перерыва;

– в помещении Большоеокуловской библиотеки – ежедневно, кроме субботы – в понедельник – пятницу воскресенье – с 10.00 до 18.00 часов, без перерыва;

– в помещении Поздняковской библиотеки – ежедневно, кроме пятницы, субботы – в понедельник – пятницу с 10.00 часов до 18.00 часов, перерыв – с 13.00 до 14.00 часов;

– в помещении Натальинской библиотеки – ежедневно, кроме субботы – с 10.00 часов до 18.00 часов, без перерыва;

– в помещении Тёшинской библиотеки – ежедневно, кроме субботы – в понедельник – четверг – с 10.00 часов до 17.00 часов, в пятницу, воскресенье – с 9.00 до 13.30 часов, без перерыва.

Участники общественных обсуждений ([публичных слушаний](#)) вправе вносить предложения и замечания, касающиеся проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях:

1) посредством официального сайта;

2) в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений ([публичных слушаний](#));

3) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях ([публичных слушаний](#)).

Для внесения предложений и замечаний, касающихся проекта решения, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях ([публичных слушаний](#)), участники общественных обсуждений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) – для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Участники общественных обсуждений или публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, а также представляют сведения о земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.

Не требуется представление указанных в абзацах первом и втором настоящего пункта документов, подтверждающих сведения об участниках общественных обсуждений ([публичных слушаний](#)) (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) – для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц), если данными лицами вносятся предложения и замечания, касающиеся проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, посредством официального сайта (при условии, что эти сведения содержатся на официальном сайте). При этом для подтверждения сведений, указанных в абзаце первом и втором настоящего пункта, может использоваться единная система идентификации и аутентификации.

В случае выявления факта представления участником общественных обсуждений ([публичных слушаний](#)) недостоверных сведений его предложения и замечания не рассматриваются.

Обработка персональных данных участников общественных обсуждений ([публичных слушаний](#)) осуществляется с учетом требований, установленных Федеральным законом от 27.06.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

Представитель организатора: заведующий отделом ЖКХ и ТЭК Е. И. ВИНОГРАДОВА

Ознакомление с указанным проектом решения «О внесении изменений в Правила благоустройства территории городского округа Навашинский» в Правила благоустройства территории городского округа Навашинский

Перед длительным постом ты полакомись блином!

Грядет вкусная и сытная Масленица, а значит, скоро наши столы украсят стопки золотистых, румяных блинов. Чтобы лакомиться ими всю неделю и не заскучать, предлагаем несколько оригинальных рецептов всеми любимого блюда.



Необыкновенные блинчики с творогом



Ингредиенты:

- 600 мл молока,
- 2 крупных яйца,
- 3 ст. л. сахара,
- 1 ч. л. без горки соли,
- ванильный сахар,
- 9 ст. л. муки,
- 2 ст. л. какао,
- 2 ст. л. подсолнечного масла,
- 50 г сливочного масла,
- творог 500 г,
- 4 ст. л. сахарной пудры,
- щепотка соли,
- 1 желток.

Приготовление:

Яйца смешиваем с сахаром, солью и ванильным сахаром. Растираем. Теперь чередуем, муку с молоком, добавляем к яйцам, так делаем, чтобы не было комочеков. Тесто делим на 2 части. В одну часть добавляем какао. Если тесто у вас стало гуще с какао, то добавьте еще немножко воды или молока, чтобы оно стало такой же консистенции, как и белое тесто.

Добавьте и туда, и туда по столовой ложке растительного масла.

Сковороду хорошо накалить, а лучше взять специальную для блинов. Первый раз смажьте растительным маслом. Жарьте обычным способом. Готовые блины смажьте растопленным сливочным маслом.

В творог добавьте желток и сахарную пудру, щепотку соли.

В зависимости от того, какой вы хотите цвет сверху такой блинчик и кладете первый. Смазывайте его творогом тоненьkim слоем. Сверху на него кладем другого цвета блинчик и также смазываем творогом. Сворачиваем в трубочку и нарезаем на порционные кусочки. Ширина регулируйте сами.

Выложите разные цвета на блюдо красиво и подавайте с чаем.

Закусочный торт «особенный»

Ингредиенты:

- для блинчиков:
- молоко – 500 мл,
 - яйца – 2 шт.,
 - соль – 1/2 ч. л.,
 - сахар – 1 ч. л.,
 - сыр – 150 г,
 - мука – 160 г,
 - укроп – 4 веточки,
 - растительное масло – 2 ст. л.
- для начинки:
- луковица – 2 шт.,
 - шампиньоны – 500 г,
 - растительное масло – 3 ст. л.,
 - куриное филе – 350 г,
 - сыр сливочный – 350 г,
 - зелень, соль, черный перец.

Приготовление:

Для начала приготовим блины. На крупной терке натрем твердый сыр 150 г, укроп небольшой пучок мелко порубим. В миску разби-



ваем 2 яйца, добавляем 1 ч. л. сахара, 0,5 ч. л. соли. Добавляем молоко половину нормы и перемешиваем, добавляем просеянную муку 160 г и перемешиваем венчиком до однородности, теперь добавляем вторую половину молока. Всего молока потребуется 500 мл. Добавляем сыр и зелень, кладем 2 ст. л. растительного масла. Дадим тесту постоять обязательно хотя бы 20 минут, тогда во время выпечки блины будут хорошо переворачиваться и не рваться.

Бретонские блины

Ингредиенты:

- 2 яйца,
 - 0,5 ч. л. соли,
 - 3 ч. л. сахара,
 - 200 г муки,
 - 0,5 ч. л. разрыхлителя,
 - 500 мл молока,
- начинка:
- 20 г сливочного масла,
 - 200 г сыра,
 - 300 г колбасы,
 - 6–8 яиц.

Приготовление:

Тесто: В миску вбиваем яйца, добавляем соль, сахар и разрыхлитель, вливаляем молоко и хорошо перемешиваем. В полученную массу всыпаем 200 г муки, перемешиваем и взбиваем миксером до однородности.



Начинка:

Сыр натираем на крупной терке, вареную колбасу разрезаем пополам и нарезаем кусочками.

На разогретую сковороду, смазанную растительным маслом, наливаем 1 половинник теста, распределяя его по всей сковородке. Когда блин немного схватится, вбиваем в серединку 1 яйцо, аккуратно распределяя лопаткой белок по всему блину,

сковороду смазываем растительным маслом и жарим блины. Из данного количества теста получается 13 блинчиков, диаметр сковороды – 22 см. Приготовим начинку: 2 небольших луковицы порежем кубиками, грибы порежем кубиками. На сковороду наливаем растительное масло 2–3 ст. л., обжарим лук до полупрозрачности, добавляем грибы и жарим все вместе до испарения жидкости, теперь добавляем соль и черный перец. Отварное куриное филе нарежем мелко.

Собираем торт. Смазываем блин сливочным сыром, посыпаем зеленью, кладем грибы, следующий блин смазываем сливочным сыром, посыпаем зеленью, кладем куриное мясо. И так чередуем пока не закончатся все блины. Украшаем тортик зеленью и дольками помидора, даем настояться и подаем к столу.

при этом не затронув желток.

У заранее подготовленной колбасы обрезаем закругленные края и выкладываем 4 ломтика вокруг желтка. Сверху посыпаем тертым сыром и дожидаемся, пока сыр расплавится.

Затем при помощи лопатки завернем края с 4 сторон.

Но чтобы края не развернулись, нужно немного дольше подержать лопатку на сгибе.

Готовый блин перекладываем на тарелку и промазываем края сливочным маслом. Таким образом мы проделываем со всем тестом. Готовый блин подаем к столу в горячем виде, желток за это время не должен до конца схватиться, и его содержимое станет отличным соусом!

Блины с морковью

Ингредиенты:

- свежая крупная морковь,
- твердый сыр – 30–50 г,
- яйца – 3 шт.,
- молоко – 3 ст. л.,
- чеснок,
- соль, перец,
- любой легкий соус (сметана, несладкий йогурт, домашний майонез),
- укроп.

Приготовление:

Готовим яичные блинчики, три куриных яйца взбиваем с щепоткой соли, добавляем молоко и продолжаем взбивать до однородной консистенции.

Выпекаем блины на хорошо разогретой сковороде с добавлением капли масла.

Из данного количества омлета получаются три яичных блинчика.

Пока блины остывают, подготавливаем начинку, она очень простая – тертая на мелкой терке морковь с твердым сыром, чесноком и укропом.

В качестве заправки берем легкий домашний майонез. Можно взять нежирную сметану или несладкий йогурт.

Теперь этой начинкой промазать каждый блин и завернуть в рулетик.

Рулетики разрезаем порционно и подаем к столу!



Марокканские блины на манке. Багир

Ингредиенты:

- теплая вода – 0,5 л,
- манка – 250 г,
- мука – 100 г,
- сахар – 2 ст. л.,
- соль – 1 ч. л.,
- сухие дрожжи – 1 ч. л.,
- разрыхлитель – 1 ч. л.,
- ванильный сахар – 15 г.

Приготовление:

Марокканские блины получаются очень красивые, необычные, с большим количеством дырочек.

Готовятся они просто и быстро, из простых продуктов. Для приготовления в миску высыпаем соль, сахар, дрожжи, ванильный сахар, теплую воду и перемешиваем до растворения.

Затем всыпаем манку, муку, разрыхлитель. Перемешиваем, чтобы не было комочеков. Накрываем тесто пищевой пленкой и отставляем на 20–30 минут.

Спустя время тесто хорошо подошло и увеличилось в объеме.

Готовое тесто не перемешиваем, чтобы не нарушить его структуру.

Сковороду перед жаркой первого блинчика слегка смажем растительным маслом, лишились убираем салфеткой. Дальше жарим на сухой сковороде. На разогретую сковороду выливаем тесто и распределяем. Жарятся марокканские блины только с одной стороны, на среднем огне. Когда поверхность блинчика станет матовой, значит он готов.

Источник: <https://www.kulinar.ru/>